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14 3 A
15 10 30

− =

Yukarıdak� �şleme göre A kaçtır? Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

Yukarıda modellenen �şlem aşağıdak�lerden hang�-
s�d�r? Aşağıdak� �şlemlerden hang�s� yanlıştır?

A) 20                              B) 19
C) 18                              D) 17 

1 1 1 1 1 1A)                 B)  
3 4 12 4 5 20
1 1 1 1 1 2C)                 D) 
3 6 18 5 7 35

− = − =

− = − =

1Kilosu 5  lira olan elmadan 1 kg alan bir kişi 10 lira 
4

verirse geriye kaç lira para üstü alır?

1 1A) 5                             B) 4
4 4
1 3C) 4                             D) 4
2 4

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu b�r asal
sayıdır?

1 1 2 16A) 3 1                     B) 4
3 4 3  6

1 2 3C) 5 2                       D) 4 1
3 5 3

− −

− −

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu daha
büyüktür?

1 3 2 1A) 2 1                     B) 
4 4 3 4

1 7 3C) 2 1                        D) 1
3 3 4

− −

− −

3 12 2 1
4 2

 − − 
 

0 1

A B

Buna göre A ve B noktalarına karşılık gelen kes�rler
�ç�n B-A farkı aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

0 1 2

Yukarıdak� sayı doğrusunda 0 �le 1 arası ve 1 �le 2 arası 
eş�t bölmelere ayrılmıştır.

9 5A)                        B) 
4 2
11 13C)                       D) 
4 4

11 4 11 5A)               B) 
14 14 14 14
11 4 11 5C)               D) 
14 14 14 14

− −

+ +

17 3A)                      B) 
12 2
19 25C)                      D) 
12 12
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1 11A   ve A b�r tam sayı �se
3 3

1A ’ün değer� aşağıdak�lerden hang�s� olamaz?
3

< <

−

2 5A)                        B) 
3 3
8 10C)                        D) 
3 3

1 1 1 1
2 2 3 4

 − − + 
 

Yukarıdak� �şlem�n sonucu kaçtır?

13 11A)                      B) 
12 12
3 7C)                        D) 
4 12

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu sayı doğru-
su üzer�nde 2 �le 3 arasındadır?

7 3 11 1A)                         B) 
3 4 2 3
47 5 14 10C)                       D) 
12 3 3 3

− −

− −

4 6 7 8, ,  ,  
5 7 8 9

Yukarıdak� kes�rler�n en büyüğünün en küçüğünden
farkı kaçtır?

4 2A)                            B) 
45 35
1 3C)                             D) 

56 40

Yukarıdak� tabloda boş kutulara aşağıdak� sayılar-
dan hang�s� gelemez?

1
5

1
4

1
3

1
2

−

Çıkan

Ek
si
le
n

1 1A)                               B) 
4                                     10                                    
1 2C)                             D) 

12 15

olmak üzere;

A

Yukarıdak� şek�lde boş çemberler doldurulduğunda
A yer�ne hang� kes�r gel�r?

a
b

c
d 2

5
2
6

2
7

a    c
b    d
−

a b

4 5

1 1  olarak  tanımlanıyor.
a b

= −

1  ise a doğal sayısı kaçtır?
 a

=

A) 20                             B) 18
C) 16                             D) 14

1 4A)                           B) 
105 105

2                                    1C)                           D) 
105 35

= −

= −

1A 3 1
3
3B 2 1
4

�se A-B kaçtır?

1A) 1
3

1B) 1
4

5C) 1
12

7D) 1
12


